ENEKTPOHHWA JO[LATOK
/ Ypok 105



YMOBHI NTO3HAYEHHA:

f](/[ — METOANYHUIN KOMEHTap

I — «oniseub» — AaTtun BiANOBiAb

g — «rymKa» — npubpartu Bignosigb



/7 MHoXxeHHs 6araTouncppoBux uncen
% Ha po3psAAHi ymcna (NPoAoOBXEeHHSA)

1.173-2-5 14 - 300 50-2-13 2000 - 21
2. 3anoBHU NPOMNYCKMU. D
300 m-17 = M = KM M
100 r- 185 = r= Kr r
142 kr - 70 = Kr = L Kr
123 14 - 80 = U= T L
3.138-40 O 18430 121 -700 O 800 - 101

50-183 O 60172 74-900 O 111 -600

4. PO3B'sXM PIBHSHHS. D

x 400 =127 x—30-152=7918

x+ 13214 =7000 - 18
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5. 3 gBox MicT, BiacTtaHb MiX sgkumu 90 KM, ogHO4YaCHO Ha-
3yCTpi4 OQMH OHOMY BWiXanwn gBa Bernocunegnuctu n 3yctpi-
nucs Yyepes 3 roa. Wenakicte ogHOro 3 HMX — 16 KM/roga.

%16 km/ron Micue 3ycTpiui ? %

90 km
1) 3Hangu WBMOKICTb OpYyroro Beriocuneancra.

2) Axoto Byae BigCTaHb MiXX Benocuneanctamm Yepes 1 roq
nicnga 3ycTpidi, AKWO BOHM NPOAOBXaTb PyX y TUX caMUX Ha-
npsimMax, LWo 1 4o 3ycTpidi?

6. 3anoBHM NPONYCKMW.
400 kr - 29 = Kr = T Kr
175 m - 50 = M = KM M
900 cm - 47 = CM = M CM

451 - 600 = U= T

7. x: (1152 -918) = 50 x+300-78=32118
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E 8. KopekTop BnaaBHMLTBA LLIOMICALA nicna cnnatu no,anKiBD
otpumye 10 200 rpH. LocTy YacTuHy umx rpoLuen BiH Bigkna-
Aae Ha HoBuIM HOYTBYK, sikmit kowwTye 10 000 rpH. Yn Ha3bupae

BiH 3a NiB POKY NOTPIOHY cymy?

- 2 L/
o niB
e 410 200 PR I aocT@ iy 3 N
10 000 rpH

; 9. € 8 BigpiskiB No 2 cM, 8 BiagpiskiB No 3 cMm i 12 Bigpi3kiB noD
4 cm. Yn MoxHa i3 umx Bigpi3kiB nobyayBaTtn kBagpaT? AKLWO
MOXXHa, 3anuLu, sk Tpeba cknacTu KOXHY CTOPOHY KBagpara.
[MopiBHAN CBiN pO3B'A30K i3 pPO3B'si3KaMM OAHOKIACHUKIB Ta

3po6uM BUCHOBOK.
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